



## **В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования 15-летнего подростка на перегоне станций Пушкино - Софрино Ярославского направления Московской железной дороги.

По данным следствия, 17 декабря 2017 года группа подростков следовала в электропоезде сообщением «Москва – Сергиев Посад». Примерно в 21 час 15 минут, в ходе следования движущегося состава по перегону станций Пушкино – Софрино, уроженец Пушкинского района Московской области собственноручно открыл автоматические двери и выпал из вагона на железнодорожное полотно.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1189882>